

Gray Reed & McGraw Announces a New Logo

May 3, 2010

On behalf of our firm's members and colleagues, I am reaching out to respected clients and business leaders like you to share the happy news that Gray Reed & McGraw is celebrating our 25th anniversary this year.

As you can see, to help mark this milestone we are unveiling a new company logo to take us into the next phase of our Texas legacy.

As a part of our 25th anniversary, we will be expressing our gratitude over the coming months to the community, our clients, our referrals and our employees whose support, leadership and loyalty have made this first quarter century of success possible.

We are fully mindful that it is thanks to both our clients and our employees that we have continued our strong growth despite the challenging economic environment. In fact, a new Texas Lawyer survey released last week ranked Gray Reed among the top performing firms in the state – one of the few to add attorneys and grow our revenues.

Despite our new look and continued growth, rest assured one thing will never change at Gray Reed: our commitment to serving the interests of clients and business leaders just like you.

If we have been fortunate to assist you during our first 25 years of success, thank you for your trust. However, if we have not had a chance to earn your business, we hope you will consider one of our three Texas-based offices and the broad range of legal services we offer.

Gray Reed is proud of our reputation as a mid-size firm that's big enough to take care of your needs while still small enough to care. That unique business model has fueled our first quarter century of growth, and is the solid foundation on which we are building our future.

Sincerely,

J. Cary Gray Managing Partner